



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

男子导演假诉讼牵连4亲友

肇事伤人拒不执行判决领刑1年,4名亲友配合假官司各被罚10万元

本报1月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 于君) 李某驾车伤人拒不赔偿,法院要拍卖其营运车赔偿伤者。李某伙同4名亲友伪造借条,提起虚假诉讼,逃避法院拍卖。李某因拒不执行判决罪获刑1年,4名亲友各被罚10万元。

李某是一名营运客车经营者。2009年8月10日,李某驾客行

至一加油站路口时,与一辆电动车相撞,致使骑车的孙某受伤。文登交警认定李某不按规定让行,应承担全部责任。

事故导致孙某左侧偏瘫,构成二级伤残,颅骨缺损构成十级伤残。2010年12月,文登法院一审判决李某支付孙某各项损失共计60余万元,李某不服提出上诉。2011年7月,威海中院终审判

决维持原判。

李某拒不赔偿孙某,2012年1月,孙某向法院申请强制执行。法院依法查封了李某的商业保险赔偿款30万元发给孙某,并决定拍卖李某的客车,用以执行剩余的30余万元赔偿款。

李某为逃避法院执行,找来妻弟宋某,伪造了一张借条,内容为“今借宋某人民币23万元整,

利息按5厘给付。借款人:李某。2007年7月8日”。李某又找来表兄妹、外甥女婿三人,如法炮制,分别伪造了金额7万元、6万元、3万元的三张借条。

2012年4月,李某指使4名亲友到法院起诉自己,依据就是每人手中的假借条。诉讼过程中,李某又与他们达成调解协议:李某以经营客车的收入按月支付所欠

钱。这样一来,法院无法再拍卖李某的客车。

日前,经文登区检察院依法监督,李某与4名亲友的4起虚假诉讼案全部改判。李某拒不执行法院判决,法院以其拒不执行判决罪,判处他有期徒刑1年。李某的4名亲友扰乱司法秩序,浪费了司法资源,每人被罚金10万元。

追尾肇事牵出司机一堆事

他吸毒后驾车、挪用号牌,车内还有管制刀具

本报1月28日讯(记者 王震) 27日下午,刘某驾车回家中为满月的孩子庆生,途中追尾前方一辆小货车,小货车侧翻。民警调查发现,刘某的车挪用号牌,车内有管制刀具,他本人还被查出吸毒。

1月27日16时许,临港区迎宾大道山马埠公交站牌附近,一辆轿车、一辆小货车发生追尾事故。小货车司机报警,交警赶到现场。

轿车司机刘某介绍,当天下午他开车准备回家给刚出生一个月的小女儿庆生,途中,前方的小货车突然刹车,刘某的车就撞上了小货车,小货车撞到马路基石发生侧翻。坐在刘某车副驾驶坐上的刘母受伤。

民警在事故现场看到两个掉落的车牌,又在刘某的车内查获另一副车牌,一件警用防爆服,还有几把管制刀具、土铲和撬棍等物品。

现场有目击者反映,事发后,刘某取下原有的车牌,又从车内拿出两个车牌扔在现场。

刘某拒不承认自己更换车牌。经查,刘某曾涉嫌吸毒被警方处罚过,还有两次因故意伤害被警方依法处置的记录。



▲民警在刘某车辆内查获的管制刀具。记者 王震 摄

民警对刘某进行尿检,发现呈阳性,确认他吸过毒。

此后,刘某承认他挪用号牌。刘某说他之前因出过交通

事故,对方让他赔8000元,刘某不想赔又担心被找到,就“借用”他人号牌。刘某还供认,事故发生前一周他吸过

毒。对于管制刀具、撬棍,刘某称他喜欢到处找金矿。

目前,刘某已被移交给临港警方做进一步调查处理。

两男为上网偷6起都被刑拘

本报1月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王国毅) 20岁的于某、16岁的解某沉迷网吧,手头紧张入室盗窃。自去年年底起,两人混迹荣成斥山、东山街道等地,盗窃6起,案值4万余元。26日,于某、解某被刑拘。

26日16时许,荣成东山街道办某村村民张先生出门,因不走远便只锁了大门。不一会儿,邻居听到张先生家中有动静,怀疑进了小偷,立即通知张先生。张先生回家发现有被翻动痕迹,1000元现金不见了。

东山边防派出所民警驾警车行至这个村村口时,发现两名神色慌张的男子。民警停车盘问,两男子自称是附近村民,顺路经过此地。民警要求两男子出示身份证,他们均称未随身携带,同时面露慌张。民警搜查两人的随身物品,在解某身上找到一手电、一把匕首,在于某身上搜出1000元现金。

证据面前,于某、解某承认了盗窃事实。经查,20岁的于某、16岁的解某都是荣成本地人,均没有工作。解某交代,他初中辍学后认识了于某,两人沉迷网吧,身上的钱所剩无几,就到附近村子去偷。自去年12月起,于某、解某先后在荣成斥山街道、东山街道等地,入室盗窃6起,盗窃金银首饰、现金和笔记本等财物,总值4万余元。

捅两人致重伤 潜逃五年落网

本报1月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 河北男子牟某持刀捅人致重伤后逃往外地。26日,逃了5年的牟某在威海落网。

1月26日,高区公安分局卧龙派出所民警走访辖区,完善社区警务平台信息。民警查到一出租房时,租户牟某见到警察莫名紧张,回答问题语无伦次、吞吞吐吐。民警感觉牟某可疑,

将其依法传唤至派出所,一查牟某竟是网上逃犯。

2010年2月7日,在河北霸州市某洗浴中心,牟某因购票与管理人发生口角。在洗浴中心院内,牟某持刀捅赵某、陈某,导致两人重伤,牟某逃跑,被河北警方列为网上逃犯。26日晚,卧龙派出所民警将牟某移交给河北警方。

骗子换“马甲”银行卡积分换现金

这次是“95559”,也是要求填写私人金融信息

本报1月28日讯(记者 王震) 28日上午,市民于女士的手机收到一条“95559”发来的短信,内容为积分可兑换现金,需要登录短信中的网址,于女士咨询银行后确认这是骗局。

28日上午,市民于女士的手机收到一条来自“95559”的短信,这条短信与之前交通银行发来的短信罗列在一起,内容为:“尊敬的客户:您的银行卡积分已满,请登入XX进行兑换1988元现金,逾期积分清零!(交通银行)”。

于女士确实有一张交通银行信用卡,去年因家里装修,从该卡上花了几万元,之前参加过刷卡免单活动,被交通银行抽中成为幸运者,却没想到还能用积分兑换现金。

毫不起疑的于女士点击进入短信

中的网址,发现需要填写很多个人身份信息,其中包括银行卡账号、验证码,这让于女士起了疑心。

于女士致电交通银行客服,客服人员答复银行并没有推出该活动,请于女士不要理会。于女士的其他两位同事也曾收到该短信,但她们没有交通银行的银行卡,并没当真。

记者从警方获悉,这种诈骗中,不法分子利用伪基站、短信群发器,给某个号段集中发送此类诈骗短信。为了取信于人,骗子使用改号软件将发送短信的号码改为银行、通讯公司的客服热线号码。短信中的网址是骗子设置的钓鱼网页,诱骗受害人输入银行卡账号和验证码等信息,盗取受害人银行账户内的钱款。